

Назва дисципліни	<b>«Спеціальні види туризму»</b>
<b>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</b>	факультет МЕВ та ТБ. Цільова аудиторія – студенти 4 курсу.
<b>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</b>	к.екон.наук, доцент, доцент кафедри туристичного бізнесу та країнознавства Гапоненко Г.І. (61022, Харків, майдан Свободи, 6, північний корпус, 3 поверх, каб. 366; тел. (057) 707-53-06. електронна адреса кафедри: <a href="mailto:turbiz@karazin.ua">turbiz@karazin.ua</a> ).
<b>Опис</b>	<p><b>Метою навчальної дисципліни «Спеціальні види туризму»</b> є вивчення спеціальних видів туризму, сучасних тенденцій їх розвитку, регіонів поширення в Україні та світі.</p> <p><b>Очікувані результати навчання.</b> У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти (слухачі) ознайомляться з сучасними тенденціями та регіональними пріоритетами розвитку туризму в цілому та окремих його форм і видів; навчатимуться розрізняти види туристичних ресурсів для різних видів спеціалізованого туризму, здійснювати моніторинг, інтерпретувати, аналізувати та систематизувати туристичну інформацію; вивчатимуть підходи до визначення та класифікації спеціалізованих видів туризму, технологічні, економічні, організаційні, управлінські та маркетингові особливості спеціалізованих видів туризму; оволодіють умінням презентувати туристичний інформаційний матеріал, використовувати інформаційні та комунікаційні технології та визначати атрактивність туристичних об'єктів.</p> <p><b>Теми аудиторних занять та самостійної роботи</b> Заплановано 12 (дванадцять) тем, які вивчаються протягом 48 годин аудиторних занять (24 год. – лекції, 24 год. – семінарські заняття).</p> <p><i>Тема 1. Спеціальні види туризму, їх мета та завдання. Історія становлення й розвитку спеціальних видів туризму в Україні (Лекції – 2 години, Семінарські – 2 години)</i></p> <p><i>Тема 2. Специфіка формування попиту та пропозиції на спеціалізований туристичний продукт (Лекції – 2 години, Семінарські – 2 години)</i></p> <p><i>Тема 3. Релігійний туризм та паломництво (Лекції – 2 години, Семінарські – 2 години)</i></p> <p><i>Тема 4. Діловий та конгресно-виставковий туризм. Організація інсентив-турів (Лекції – 2 години, Семінарські – 2 години)</i></p> <p><i>Тема 5. Центри лікувально-оздоровчого та медичного туризму в Україні (Лекції – 2 години, Семінарські – 2 години)</i></p> <p><i>Тема 6. Розвиток та перспективи сільського зеленого туризму (Лекції – 2 години, Семінарські – 2 години)</i></p> <p><i>Тема 7. Організація і перспективи розвитку круїзного туризму (Лекції – 2 години, Семінарські – 2 години)</i></p>

*Тема 8. Особливості гастрономічного туризму (Лекції – 2 години, Семінарські – 2 години)*

*Тема 9. Розвиток освітнього туризму в Україні та світі (Лекції – 2 години, Семінарські – 2 години)*

*Тема 10. Особливості організації спортивного туризму. Екзотичні та екстремальні тури (Лекції – 2 години, Семінарські – 2 години)*

*Тема 11. Основні тренди Luxury туризму (Лекції – 2 години, Семінарські – 2 години)*

*Тема 12. Нові напрями спеціальних видів туризму. Джайлоо-туризм. Dark туризм та маршрути пам'яті (Лекції – 2 години, Семінарські – 2 години)*

**Методи контролю результатів навчання**

Перевірка та оцінювання знань студентів проводиться у наступних формах:

- оцінювання роботи студентів під час практичних занять;
- оцінка за індивідуальну роботу студентів;
- проведення проміжного контролю;
- проведення підсумкового контролю.

Підсумковий контроль здійснюється у формі заліку. До заліку допускаються студенти, які мають достатню кількість балів з поточного контролю.

**Мова викладання: українська**